Palindromy

Vypliite tabulku ¢isly 1 az 6 u malého sudoku a 1 az 9 u velkého tak, aby se stejna ¢isla neopakovala v zadném
fadku, sloupci ani v Zadné tucné ohranic¢ené oblasti.
N&ktera policka v tabulce jsou spojena $edou arou. Cisla na této afe tvofi tzv. palindromy. To znamen4, Ze kdyz
je precteme zjednoho ¢i druhého konce, piijdou ¢isla po sobé stejné. Napft. 4-2-7-5-7-2-4 nebo 3-5-6-6-5-3.
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Sousledné sudoku (Jdou po sobé)

Vyplnte tabulku ¢isly 1 az 6 umalého sudoku a 1 az 9 u velkého tak, aby se stejna ¢isla neopakovala v zadném radku, sloupci
ani v zadné tucné ohranicené oblasti.
Navic plati: Pokud je mezi dvéma policky bila tecka, pak se ¢isla v téchto polickach lisi o 1. Pokud mezi dvéma policky bila
teCka nenti, ¢isla se musi li§it o vice nez 1. Jinak feceno, vS§echny mozné bilé tecky jsou vyznaceny.
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Rozdélovackass tvary LOG34

Rozdél mtizku na oblasti tak, aby v kazdé znich byl kazdy symbol pFesné jednou.

Kazda oblast musi byt propojena stranami.

Navic je pod kazdou tabulkou nakresleny tvar oblasti, ktery se v tabulce musi objevit.
Tvary se mohou otacetizrcadlove pievracet.

5/4]2/1|5]6 AlB|F|F|IE|D
STolaToo 622354 EIB/F|A|A|C
DERRE 6/3|3/3|2|4 clc|B|A|B|C
4111|164 DID|E|Cc|D|D
3/1/4/2/6]3 DID|E|A|E|E
5(5/5/1]6|5 A|B|B|E|F|F

213/6/1/3]5 C|C|F|D|B|A

112(64|4]|2 EIFIF|C|B|A

Galaxie

Rozdé&l mfizku na stfedové soumérné oblasti, které se navzajem nepiekryvaji. Kazdé poli¢ko musi byt soucasti
n¢jaké oblasti. Hranice oblasti mohou vést jen po liniich miizky. VSechny stfedy soumérnosti jsou zadané.
Pozn.: Nekteré délici ¢ary uz jsou zadané.
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Napovéda: Kdyz se zaseknes v pribéhu lusténi,
zkus se zamyslet,ke kterému stfedu patfi policko
na 4. fadku v 1. sloupci a policko na 1. Fadku ve 4. sloupci.
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